

第十二届银企合作促进会圆满结束

# 银企合作项目签约合同贷款1672亿

本报9月24日讯(记者 李婷婷  
王晓霜) 23日至24日,由滨州市人民政府与中国人民银行济南分行联合举办的2013诚信滨州第十二届银企合作促进会圆满结束,本次

银企合作促进会合同贷款金额1672亿元,再创新高。

600余家企业负责人,通过与41家金融机构的深入洽谈和广泛接触,共签订合同项目3195个,合同贷款金

额1672亿元,比上届增长11.97%,创银企合作促进会新高。

据了解,此次银企合作促进会的主题为“优化结构,互利共赢”,自2002年滨州首次举办银企合作促进

会以来,参会银行和合同贷款金额逐年递增,银行与企业充分利用这个平台,互利共赢,进一步优化了金融生态环境。

今年是滨州举办的第十二届



2013银企洽谈会签约仪式现场,银行与企业正在签约。本报记者 王晓霜 摄

## “四送四服务” 为群众办实事

本报9月24日讯(记者 王忠才 通讯员 李广喜 史建刚 李海华) 今年以来,惠民县石庙镇计生办积极组织全镇人口计生工作人员,深入各村,开展了“送文化、送健康、送温暖、送关怀”为主要内容的“四送”活动和“靠前服务、亲情服务、爱心服务、诚信服务”四服务活动,为育龄群众提供优质服务,打造计生效能建设品牌,真心真意为群众办实事,尽心尽力为群众解难题,坚持不懈为群众做好事,拉近了计生工作人员与广大群众的距离。

该镇计生办先后开展送文化下乡活动,吸引广大群众踊跃参与,使群众在活动中受到教育,开展优质服务送健康活动,全镇计生技术人员积极开展生殖健康检查和技术服务,动员育龄群众积极到镇计生服务站免费健康查体,同时送宣传、送慰问、送知识到家。镇计生办、计生协组织开展了“增感情、送温暖”大型慰问活动,对全镇独生子女户和双女户中的困难家庭进行了走访慰问,并送上礼品。成立志愿者队伍,对响应党的号召积极实行计划生育的贫困家庭登记,帮助提供免费或优惠的技术技能培训,帮助申请小额贷款、介绍工作,解决他们的困难,使他们早日摆脱贫境,过上富裕日子。

### 公告

企业名称:邹平亿鑫经贸有限公司,注册号:371626228011888,变更股东名称:胡相忠,变更后股东名称:宋淑波,于2013年7月30日变更完成,生效,对之前所有债务纠纷都与本公司无关。

滨州农信社改革路线图出炉

# 农信社农合行3年内改制组建农商行

本报9月24日讯(通讯员 郭炳辉 记者 李婷婷) 近日,滨州农信社改革路线图时间表基本确定,其总体目标是,在“十二五”末期,滨州黄河以北5家县级农村信用合作联社、农村合作银行将全部改制组建农村商业银行。

近日,滨州农信社制定了改革路线图和时间表,其目标为:2014年沾化联社、滨城区联社完成组建农村商业银行;

2015年惠民联社、阳信联社完成组建农村商业银行;无棣农合行力争2015年完成组建农村商业银行,确保2016年完成组建工作。

目前,滨州市已经成立了2家农村商业银行。邹平农村商业银行于2009年2月挂牌开业,博兴农村商业银行于今年9月挂牌开业。

8月7日,省政府出台了《关于加快全省金融改革发展的若干意见》,滨州市委、市政府也高度重视农村信用社改革发展工作,给予农村信用社最大的关心和支持,拟出台《关于深化农村信用社改革加快组建农村商业银行的指导意见》。滨州市副市长王文禄表示,农村信用社已发展成为全市资产规模最大、资金实力最强、服务范围最广、人员网点最多的地方金融机构,真正发挥了农村金融主力军作用。

省联社副主任郇涛表示,此次农村信用社银行化改革不是简单的翻牌,而是要以建立现代银行为目标,进一步深化农村信用社产权制度改革,努力把农村信用社打造成产权明晰、资本充足、内控严密、运营安全、质量和效益良好的现代银行类金融机构,更好地发挥农村金融主力军作用,为滨州的经济社会各项事业发展提供更加有效的金融支持。

# 阳信鸭梨摘得林交会金奖 市林业局获第十届林交会优秀组织奖

本报9月24日讯(通讯员 杨勇 记者 杨青) 以“低碳引领美好生活,绿色造福美丽中国”为主题的第十届中国林产品交易会,于19日至22日在菏泽市中国林展馆举办,滨州市积极组

织参展并斩获多个奖项。

据了解,滨州市遵照林交会组委会的要求,于9月18日组织市县区林业局负责人及涉林企业前往参加了林交会。会上,滨州市主要展出了梨、冬枣及制品、

林下食用菌、板材、家具及绿化苗木等林产品,较好地展示了滨州林业产业发展特色,更好地宣传了滨州林业产业发展水平,提升了涉林龙头企业产品的知名度。阳信鑫悦实业发展有限公司

滨州供电24小时值班保供电

本报9月24日讯(通讯员 吴越) 9月18日至22日,国网滨州市滨城区供电公司实行24小时值班制,派出12只彩虹党员服务队,对辖区内的供电设备进行拉网式排查和检修维护,确保过一个亮堂的中秋佳节。

无棣供电举办“棣电杯”安全竞赛

本报9月24日讯(通讯员 张新伟) 近日,国网无棣县供电公司相关部门组织举办“棣电杯”安全竞赛。活动以员

工喜闻乐见的竞赛形式,把安全生产活动的意义渗透人心,提升员工的安全意识。

阳信供电多举措服务鸭梨订货会

本报9月24日讯(通讯员 马卫巍) 9月23日,国网阳信县供电公司倾情服务鸭梨订货会用电可靠。该公司提前

制定了具体的保电措施,对保电线路进行了地毯式特巡,确保了订货会期间用电无忧。

博兴供电“四个凡事”开展秋检

本报9月24日讯(通讯员 王雪) 近日,国网博兴县供电公司以“凡事有人负责、凡事有章可循、凡事有据可查、

凡事有人监督”为工作目标,制定安全、组织、技术三大措施,确保秋检取得实效。

沾化供电加强廉洁建设

本报9月24日讯(通讯员 李玲玲) 9月23日,国网沾化县供电公司开展“两节”期间廉洁明察暗访活动,严肃处

理顶风违纪行为,狠刹公款吃喝、公款健身和高消费娱乐活动等歪风,风清气正过“双节”。

邹平供电:首次实现配网带电作业

本报9月24日讯(通讯员 卜晓阳) 9月14日,国网邹平县供电公司10千伏西城线成功实施带电接火。该公司首次

实现配电线路不停电检修,消除了对沿线用户的停电影响,提高了供电可靠性。

滨州供电走进市“行风热线”

本报9月24日讯(通讯员 文勇) 9月23日,国网滨州供电公司走进市“行风热线”,共接听来自博兴、惠民、阳信、

惠民供电走乡串寨除隐患

本报9月24日讯(通讯员 张娜) 9月19日,国网惠民县供电公司走进胡集镇、清河镇等地,检查安全用电,排查违

规用电,开展反窃电警示教育,鼓励群众自觉抵制违法违规用电,积极举报不法用电行为。

无棣供电“善小”服务队倾情服务社区

本报9月24日讯(通讯员 张新伟) 近日,国网无棣县供电公司“善小”青年志愿服务队深入县城海丰街道各

小区开展“善小服务进社区”活动,指导用户排除安全隐患,并宣传安全常识。

供电部门开展“访百企解电忧”上门大走访活动

本报9月24日讯(通讯员 文勇)

9月22起,国网滨州供电公司深入大客户

用电企业,通过节能义诊、百企走

访、上门服务、听取意见,开展以提供

节能义诊服务为主题的“访百企解电忧”活动。

滨城供电开展优质服务培训

本报9月24日讯(通讯员 吴越)

国网滨州市滨城区供电公司21日邀请

高级服务讲师开展“优质服务技巧”培

训。这将对践行供电服务“十项承诺”、

“六个提升”具有重要的推进作用。

沾化供电倾力服务返乡农民工创业

本报9月24日讯(通讯员 李建强)

近日,国网沾化县供电公司对农

工增容办电事宜做到“特事特办、急事

急办”,简化报装流程,保证其“早用

电、早投产、早受益”,助其实现“创业

梦”。